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Sociální demokracie přišla 
s proreformním programem
V souvislosti s jednáním o nové vládě předložila sociální 
demokracie návrh reformního programu „AGENDA 2010“, 
ve které např. navrhuje:
• moderní vzdělávací systém s důrazem na veřejné školy
• zvyšování počtu vysokoškoláků až k podílu 60 % v aktuál-

ním populačním ročníku
• prosazení výchovné role veřejnoprávních sdělovacích pro-

středků
• zavedení motivačních prvků v oblasti aktivního hledání 

zaměstnání
• zprůhlednění a stabilizaci veřejných rozpočtů
• zjednodušení výběru daní a pojistného
• modernizaci české energetické politiky

2007

Kdy: v pondělí 18. prosince 2006 
(14.00–16.00 hodin)

Kde: Poslanecká kancelář ČSSD
Strojírenská 371, Žďár n. Sáz.

Schůzku si můžete domluvit 
na tel. čísle:

566 620 560 nebo 602 732 389

Jednání se starostou Svratky Borisem Jakubíkem

Jednání s nově zvolenými zastupiteli obcí a měst
Soustavou veřejných rozpočtů, problematikou současného stavu silnic a místních komu-
nikací, dopravní obslužností a v neposlední řadě i investiční politikou obcí a měst se Karel 
Černý zabýval při svém výjezdu do obcí okresu Žďár nad Sázavou v rámci svého posla-
neckého týdne. S nově zvolenými představiteli obecní samosprávy si vyměnil zkušenosti 
s financováním základního školství, v diskusi padla řeč i na současnou politickou situaci, 
schvalování státního rozpočtu a financování obcí.

Obecní a městské samosprávy se na závěr roku věnují převážně sestavování rozpočtu, 
který by měl mimo běžné výdaje na chod obecních úřadů zahrnovat také celou řadu vý-
dajů, které se týkají investiční politiky měst a obcí. Ty směřují do nejrůznějších oblastí 
a pomáhají ke zlepšení života obyvatel obcí a měst. O tyto problémy jednotlivých lokalit 
Žďárska se zajímal poslanec Karel Černý při diskusi se starostou Vlkova Alešem Tro-
jánkem, místostarostkou Měřína Annou Oulehlovou, místostarostou Velkého Meziříčí 
Josefem Komínkem a nově zvoleným starostou Svratky Borisem Jakubíkem. 

Všem čtenářům Novinek
přeji krásné prožití
vánočních svátků,
hodně štěstí, zdraví, lásky 
a rodinné pohody 
v roce 2007

Sněmovní výbor pro bezpečnost schválil navýšení 
dotací na požární techniku pro dobrovolné hasiče
Ve dnech  15. a 16. listopadu proběhlo 4. zase-
dání výboru pro bezpečnost, který se zabýval 
návrhem státního rozpočtu České republiky na 
rok 2007. Konkrétně se projednávaly kapitoly 
Bezpečnostní informační služby, Ministerstva 
spravedlnosti (vězeňská služba) a Minister-
stva vnitra. Během jednání se rozvinula široká 
diskuse zejména ke kapitole Ministerstva vni-
tra, konkrétně k financování profesionálních 
a dobrovolných hasičů. Přítomní poslanci se shodli na tom, že podinvestovanost vyba-
vení jednotek dobrovolných hasičů jde bohužel do miliard. Již nyní se ale připravují pro-
gramy, které se budou snažit tuto oblast v průběhu 7–10 let dofinancovat. Předpokládá se 
také dohoda mezi profesionálními a dobrovolnými hasiči, kdy by technika po odsloužení 
několika let u profesionálních hasičů plynule přecházela k dobrovolným hasičům. 

Jsem rád, že po rozpravě k této problematice schválil výbor pro bezpečnost můj návrh 
navýšit ve státním rozpočtu na rok 2007 prostředky na automobilovou techniku pro sbory 
dobrovolných hasičů o 50 milionů.  Toto navýšení následně schválil i rozpočtový výbor posla-
necké sněmovny, tudíž celkové prostředky na dotace obcím v rámci reprodukce požární tech-
niky budou v roce 2007 činit 150 milionů korun, což je trojnásobek oproti letošnímu roku.

K. Černý
(pozn. Závěrečné čtení státního rozpočtu na rok 2007 projednávala poslanecká sněmovna 

ve středu 13. prosince 2006)


